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Chers frères et soeurs dans le Christ!

Je suis heureux de vous accueillir, chers directeurs diocésains des oeuvres pontificales
missionnaires des Etats-Unis à l'occasion de votre rencontre à Rome. C'est pour moi un grand
plaisir de me joindre à vous lors de l'inauguration d'un nouveau site internet qui promet d'ouvrir un
nouveau chapitre dans les efforts déployés par vos OEuvres afin de promouvoir un esprit
missionnaire universel au sein du Peuple de Dieu.

Le développement d'internet ces dernières années offre une opportunité sans précédent en vue
d'élargir la portée de l'oeuvre missionnaire de l'Eglise car il est devenu la principale source
d'information et de communication pour un grand nombre de nos contemporains, en particulier les
jeunes. J'espère que le nouveau site des oeuvres pontificales missionnaires réveillera chez les
catholiques des Etats-Unis une connaissance plus profonde du mandat missionnaire universel  de
 l'Eglise  et  une plus grande conscience de la richesse et de la variété de cultures et de peuples
au sein desquels l'Evangile de Jésus-Christ continue de s'enraciner à notre époque. J'ai confiance
dans le fait que ce nouveau site suscitera chez de nombreuses personnes une foi plus profonde
dans le Christ, engendrera une augmentation des vocations missionnaires et exhortera à un
engagement plus important au service de l'annonce de l'Evangile ad gentes et de la nouvelle
évangélisation dans des pays de tradition chrétienne.

Chers amis, dans le sillage du grand Jubilé, l'Eglise est appelée à contempler de nouveau le
visage du Christ pour accomplir avec un plus grand enthousiasme son commandement de faire
des disciples de toutes les nations (cf. Novo Millennio ineunte, n. 58).

https://www.vatican.va/content/john-paul-ii/fr/apost_letters/documents/hf_jp-ii_apl_20010106_novo-millennio-ineunte.html


Que l'activité de vos Ouuvres soit un authentique levain de zèle missionnaire parmi les
catholiques des Etats-Unis et porte des fruits abondants au service de la diffusion du Royaume de
Dieu dans les nouvelles frontières qui s'ouvrent devant nous. Tout en vous confiant ainsi que votre
important apostolat, aux prières de Marie, Mère de l'Eglise, je vous donne de tout coeur ma
Bénédiction apostolique en gage de force et de paix dans le Seigneur.

 

 

 

Cari Fratelli e Sorelle in Cristo,

sono lieto di accogliervi, Direttori Diocesani delle Pontificie Opere Missionarie negli Stati Uniti
D'America, in occasione del vostro incontro a Roma. È con grande piacere che mi unisco a voi
oggi nell'inaugurare un nuovo sito web che promette di aprire un nuovo capitolo nelle iniziative
delle vostre Opere, volte a promuovere uno spirito universale missionario nel Popolo di Dio.

Lo sviluppo di Internet negli ultimi anni offre un'opportunità senza precedenti di ampliare la portata
dell'opera missionaria della Chiesa poiché esso è divenuto la fonte principale di informazione e di
comunicazione per così tanti contemporanei, in particolare giovani. Spero che il nuovo sito delle
Pontificie Opere Missionarie risvegli nei Cattolici degli Stati Uniti un più profondo apprezzamento
del mandato missionario universale della Chiesa e una maggiore consapevolezza della ricca
varietà di culture e di popoli in cui il Vangelo di Gesù Cristo continua a radicarsi nel nostro tempo.

Ho fiducia nel fatto che il nuovo sito susciterà in molte persone una fede più profonda in Cristo,
porterà un aumento delle vocazioni missionarie ed esorterà ad un maggior impegno nell'annuncio
del Vangelo ad gentes e nella nuova evangelizzazione di Paesi tradizionalmente cristiani.

Cari amici, sulla scia del Grande Giubileo, la Chiesa è chiamata a contemplare nuovamente il
volto di Cristo per compiere con maggiore entusiasmo il Suo comandamento di ammaestrare tutte
le nazioni (cfr Novo Millennio ineunte, n. 58).

Che l'attività delle vostre Opere sia un autentico lievito di zelo missionario fra i cattolici degli Stati
Uniti e rechi frutti abbondanti per la diffusione del Regno di Dio nelle nuove frontiere che si
schiudono di fronte a noi. Affidando voi e il vostro importante apostolato alle preghiere di Maria,
Madre della Chiesa, imparto di cuore la mia Benedizione Apostolica quale pegno di forza e di
pace nel Signore.
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